



СОЗДАЕМ СПРАВЕДЛИВУЮ РЕСПУБЛИКУ ВМЕСТЕ!

АЛЕКСАНДР ТЕРЕНТЬЕВ: ВЛАСТЬ И КРЫМСКОЕ ОБЩЕСТВО ДОЛЖНЫ СТАТЬ ПАРТНЕРАМИ

Уважаемые крымчане,
дорогие друзья!

Республика Крым — уникальный регион, который достоин экономического процветания и политической стабильности. Полуостров обладает колоссальным потенциалом для развития, начиная от курортного комплекса, заканчивая сельским хозяйством и промышленностью.

К сожалению, десятилетиями Крым не получал должного внимания со стороны прошлого руководства. Финансирование по остаточному принципу и постоянный дерибан республиканской собственности привели в упадок ключевые отрасли экономики. Результат налицо — изношенные коммунальные сети, заброшенные сады и сельхозугодья, хаотичная застройка и низкий уровень жизни.

С включением в состав Российской Федерации Крым получил второй шанс. У республики появилась реальная возможность стать успешным и высокоразвитым регионом. Это не обещание, это призыв к действию. Нам предстоит большая работа, но мы должны вместе пройти этот сложный путь. Только общими усилиями мы добьемся результата.

Создав региональное отделение в Крыму, партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ заявила о готовности работать на благо республики и взять на себя ответственность за ее будущее. Мы приняли решение участвовать в выборах депутатов Государственного Совета. В нашей команде — опытные управленцы, лидеры общественного мнения и профессионалы своего дела. Их задача не депутатский мандат, а защита интересов избирателей, не обещания, а конкретные действия. Но без вашей помощи и поддержки нам не обойтись.

Уважаемые крымчане, вы как никто знаете специфику родного полуострова. Только вы можете назвать «болевые точки» своих городов и районов: отсутствие воды, разбитая дорога, протекающая кровля сельской школы или библиотеки. Эти проблемы часто вне поля зрения центральной власти и поэтому годами остаются не решенными. Пока чиновники занимаются бумажной волокитой и разрабатывают очередные программы, во многих селах и поселках до сих пор топят дровами, растут очереди детишек в дошкольные учреждения, ветшают объекты социальной сферы. Ко всем вышеперечисленным проблемам в последние месяцы добавились объективные трудности, связанные с переходным периодом. Не налажена работа банковской сети, возникают сложности с получением разрешительных документов и перерегистрацией собственности.

Я верю, вместе мы сможем переломить ситуацию и изменить республику. Призываю всех неравнодушных крымчан поучаствовать в судьбе родного полуострова. По инициативе крымского отделения партии стартует акция «Формируем справедливую республику вместе!».

Теперь каждый крымчанин имеет возможность обратиться со своей проблемой и быть услышанным. Для этого мы предлагаем заполнить бланк, который находится на последней полосе нашей листовки. Вырежьте его, опишите свои предложения и вышлите по указанному там адресу.

Я ответственно заявляю, что ни одна социально значимая просьба не останется без внимания. Все полученные предложения будут внесены в программу партии и отмечены как наши первоочередные задачи. Это позволит не только решить наболевшие проблемы регионов, но и дать объективную оценку работе кандидатов от нашей партии в Госсовете Крыма, которым вы доверите свой голос. Власть и крымское общество наконец должны стать партнерами. Давайте вместе строить новую, справедливую республику!

С уважением,
депутат Государственной Думы РФ,
Председатель Совета регионального отделения Партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Крым А. В. Терентьев

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ:
ФЕОДОСИЯ

стр. 2-3



КАКИМ БУДЕТ
КРЫМ, ИЛИ ПРИНЦИП
ТРЕХ «С»

стр. 4



ТРОФИМЕНКО НИКОЛАЙ ВАСИЛЬЕВИЧ:

ЧЕЛОВЕК ПОЗНАЕТСЯ НЕ СЛОВОМ, А ДЕЛОМ: СЛОВО - ДЕРЖУ! ДЕЛО - ДЕЛАЮ! СПРАВЕДЛИВОСТЬ, ЧЕСТЬ И ЗАКОННОСТЬ ВО ВСЁМ!

Общий стаж трудовой деятельности — больше 30-ти лет, значительную часть из которых кандидат отдал службе в рядах Вооруженных Сил СССР и Украины. Николай Васильевич родился 14 февраля 1960 года в городе Паневежис, Литва. В 1981 году окончил Смоленское высшее зенитное ракетное инженерное училище по специальности инженера по эксплуатации радиотехнических средств. Дважды избирался депутатом Феодосийского городского совета, работал заместителем мэра и управляющим делами исполкома. Кандидат всегда уделял большое внимание благоустройству города. Все крупные проекты были реализованы или по его инициативе,

или при его самом активном участии. Так, преобразилась набережная, благоустроена улица Земская, музей древностей и музей А. Грина. По его инициативе новую жизнь получили реставрированные музейные экспонаты. Перед картинной галереей И. К. Айвазовского воссоздали сквер. Кандидат идет в депутаты Государственного Совета и знает, какие проблемы города и республики нуждаются в первоочередном решении. В его предвыборной программе — привлечение инвестиций в экономику, модернизация дорожной и аграрной инфраструктуры, развитие крымских курортов и социальная защита каждого крымчанина.

ГОРБАТЕНКО ГРИГОРИЙ ИВАНОВИЧ

ДЕПУТАТ ФЕОДОСИЙСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА 6-ГО СОЗЫВА:

«Николай Васильевич очень любит Феодосию и всегда считал ее одним из центров экономической и культурной жизни полуострова. За годы его работы Феодосия преобразилась, стала красивым, комфортным и современным городом. Кроме ремонта улиц и скверов, по его инициативе на горе Митридат построили смотровую площадку и перенесли линии электропередач.

Он лично возглавил работу по строительству поклонного креста в память о погибших воинах в годы Великой Отечественной войны на Владиславской трассе. В феврале вместе со всеми патриотами Крыма он встал на защиту родной земли и возглавил городскую самооборону. Феодосия достойна, чтобы ее интересы в Госсовете представлял такой человек».

ОСИПЕНКО ИРИНА МАЗАНОВНА

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ:

«Я познакомилась с Николаем что слова «честь» и «совесть» для Васильевичем в марте в штабе него не пустой звук. Благодаря Феодосийской самообороны. С этому во время референдума мы первых минут общения поняла, что жили обычной мирной жизнью, без передо мной решительный, умный и принципиальный человек. Как уважают феодосийцы, не боятся настоящий офицер он грамотно организовал работу штаба, снабжение блокпостов, взял на себя ответственность за судьбу города, потому что знают, что он порядочный человек, у которого слова не расходятся с делом».

КУПРИЕНКО МИХАИЛ ДМИТРИЕВИЧ:

ДЛЯ РЕШЕНИЯ СТОЯЩИХ ЗАДАЧ НАМ НУЖНА ВЕРА В СВОИ СИЛЫ И СПЛОЧЕННОСТЬ! ОБЪЕДИНИМСЯ РАДИ СПРАВЕДЛИВОЙ И ПРОЦВЕТАЮЩЕЙ ФЕОДОСИИ!

Известный промышленник, опытный общественный и политический деятель, который отлично знаком с принципами государственного и местного управления. За годы трудовой и общественной деятельности заслужил доверие и уважение феодосийцев, трижды избирался депутатом городского совета. Он как никто знает проблемы родного города и готов взять на себя ответственность за их решение. К тому же опыт наработан колossalный. В активе кандидата — иници-

ативы по ремонту дорог, реконструкции систем ЖКХ, установке телефонов в домах инвалидов и ветеранов Великой Отечественной войны. Как депутат горсовета действующего созыва он отстаивает права промышленных предприятий, интересы малого и среднего бизнеса. Важнейшим приоритетом считает создание новых рабочих мест для молодежи. При вашей поддержке кандидат будет добиваться решения этих задач на общереспубликанском уровне.

СПРАВКА

Михаил Дмитриевич родился 23 января 1955 года в поселке Новогрозненский Грозненской области. Окончив школу, в 1972 году поступил в Донецкий политехнический институт и получил специальность горного инженера-электрика. Трудовой путь начал с должности старшего инженера на Феодосийском механическом заводе и Феодосийском предприятии электрических сетей.

В начале 1980-х годов стал настоящим неформальным молодежным лидером, 7 лет проработал в городском комитете

комсомола на выборных должностях. Активно содействовал выпускникам школ и вузов в обучении и трудуоустройстве. С 1987 года был заместителем начальника цеха на заводе «Гидроприбор» и замдиректора Научно-производственного комплекса «Поиск» ВНПО «Ленинец». С 1989 года работал заместителем директора ООО Производственно-коммерческое объединение «ИИМО». В настоящее время возглавляет ООО «АКВА – 2006». С 1984 по 2014 годы трижды избирался депутатом Феодосийского городского совета.

МАКСИМЕНКО АНАТОЛИЙ СЕРГЕЕВИЧ

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ФЕОДОСИЙСКОГО СОЮЗА ПРОМЫШЛЕННИКОВ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ:

«Опыт, профессионализм, любовь к своему городу и Крыму — это то, что сегодня необходимо для возрождения и развития нашей республики. Куприенко Михаил Дмитриевич как никто это подтверждает. Он много лет отдал работе с молодежью, всегда отстаивал интересы промышленников и предпринимателей. Противодействовал наступле-

нию власти на их права в вопросах увеличения арендной платы за землю, повышения налогов, выстраивал эффективные отношения между властью и бизнесом. Жизнь показала, что на этого человека можно положиться, у него слова не расходятся с делом. Считаю, что с выбором этого кандидата в депутаты жители района не ошибутся».

**СПРАВКА**

Анатолий Святославович родился 9 апреля 1956 года в Феодосии. В родном городе окончил школу №10 и поступил в Ленинградский военный институт физической культуры. Службу начал в 1978 году с должности начальника воинской части по физической подготовке и спорту. С 1981 по 1986 годы занимал аналогичные посты в ГДР. В 1993 году стал заместителем начальника военного комиссариата Республики Крым по городам Феодосия и Судак.

сара в Феодосии. В период с 2005 по 2011 годы был военным комиссаром Феодосии. С 2011 по 2013 годы работал в Государственном авиационном научно-испытательном центре. Прошел путь от ведущего инженера до начальника управления. В феврале этого года кандидат возглавил феодосийский штаб самообороны. В настоящее время работает начальником отделения военного комиссариата Республики Крым по городам Феодосия и Судак.

КОСТЕНКО АНАТОЛИЙ СВЯТОСЛАВОВИЧ:

ВЫИГРЫВАЕТ СРАЖЕНИЕ НЕ ТОТ, КТО ДАЛ ХОРОШИЙ СОВЕТ, А ТОТ, КТО ВЗЯЛ НА СЕБЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ЕГО ВЫПОЛНЕНИЕ И ПРИКАЗАЛ ВЫПОЛНИТЬ!

Уроженец Феодосии, хорошо известный горожанам активной жизненной позицией, огромным профессиональным и жизненным опытом. Кадровый офицер, который всю жизнь отдал службе в Вооруженных Силах СССР и Украины. Патриот родной земли, понимающий ценность армейской дисциплины, Анатолий Святославович внес неоценимый вклад в военно-патриотическое воспитание молодежи, возрождение духовных ценностей подрастающего поколения. Он основал

детский и юношеский футбольный клуб «Динамовец», в котором занимаются больше 300 детей. Кроме работы с молодежью, кандидат возглавляет городской Союз офицеров и не забывает о сослуживцах. Трудоустройство демобилизованных в запас офицеров — его ежедневная задача. Анатолий Костенко не остался равнодушным в трудные для нашей республики дни и встал на ее защиту, явившись начальником штаба самообороны города.

РАКИТАНСКИЙ СЕРГЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОЮЗА ВЕТЕРАНОВ ВС Г. ФЕОДОСИИ:

«За годы, которые я представляю интересы ветеранов Великой Отечественной войны и военной службы в Феодосии, регулярно общаясь с Анатолием Святославовичем. С его помощью решаем жизненно важные для наших ветеранов проблемы. Кому-то материальную помощь собираем, кому-то помогаем по дому или хозяйству, вместе тесно работаем с органами городской власти, держим их, так сказать, в тонусе. Часто ветераны идут к нему не

только со своими проблемами, но и просто пообщаться. Костенко всегда говорил: кто не помнит прошлого, будущего не достоин, поэтому к ветеранам относится с огромным уважением. Для ветеранов внимание часто важнее всего остального! Велика его роль в воспитании патриотизма среди молодежи. Костенко часто организовывает встречи ветеранов с молодым поколением, помогает в проведении военно-патриотических игр наподобие «Зарницы».

АЛЕКСЕЕВ ВАДИМ ЮРЬЕВИЧ

РУКОВОДИТЕЛЬ ШТАБА САМООБОРОНЫ УЧАСТКА:

«Анатолий Святославович никогда не был равнодушным к судьбе родной Феодосии и Крыма. Я помню, когда в конце февраля решался вопрос о будущем республики, все горожане собирались на привокзальной площади и решили сформировать отряд самообороны. Почти единогласно согласились, чтобы штаб возглавил именно Костенко. Вместе с другими добровольцами они патрулировали улицы, помогали нашим на блокпостах возле воинской части морской пехоты и на Арабатской стрелке, принимали самое активное участие в подготовке референдума и охране избирательных участков в Большой Феодосии. Поэтому то, что в Феодосии все было спокойно, во многом именно его заслуга».

ГОРОБЕЦ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ

ГЕНЕРАЛ-МАЙОР В ОТСТАВКЕ:

«Мне довелось служить вместе с Анатолием Костенко. Точнее не довелось, а посчастливилось. Еще по армейским временам он запомнился очень порядочным человеком, профессиональным организатором и руководителем. Четко и быстро мыслит, очень требовательный к себе и всем остальным, способен принимать правильные решения в самые критичные моменты.

Мы всегда очень уважали его за это и думали, что ему все по плечу. Любую задачу руководства, даже самую сложную, Анатолий выполнял на ура с присущей ему жизненной энергией и оптимизмом. Прошло уже много лет, но мы до сих пор поддерживаем дружеские отношения. Могу сказать, что для него Крым, семья, друзья и здоровый образ жизни — главные приоритеты».

СТЕПАНОВ БОРИС ГЕННАДИЕВИЧ:

НА НЕСПРАВЕДЛИВОСТЬ ИНОГДА ЛУЧШЕ ОТВЕТИТЬ МИЛОСЕРДИЕМ. Я ИМЕННО ТАК И ДЕЛАЮ!

СПРАВКА

Родился 15 июня 1960 года в городе Саратов, где окончил школу и пошел в армию. Службу проходил в Забайкальском военном округе. В 1986 году переехал в Феодосию. Здесь, на своей новой родине, он работал старшим механиком военной базы. Все годы жизни был активным участником казачьего движения, а в 2003 году избран головным атаманом

Союза казаков Феодосийского региона. В 2005 году закончил Феодосийскую финансовую академию по специальности «Юрист». С 2006 по 2014 годы дважды избирался депутатом Феодосийского городского совета. За высокий вклад в возрождение духовных и церковных ценностей награжден орденом «За укрепление Веры Православной».



14 СЕНТЯБРЯ ГОЛОСУЙ ЗА СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ!

КАКИМ БУДЕТ КРЫМ, ИЛИ ПРИНЦИП ТРЕХ «С» НОВОМУ КРЫМУ – НОВУЮ ИДЕОЛОГИЧЕСКУЮ ПЛАТФОРМУ



Большую часть своей жизни в Украине Крым фактически находился под властью 2 партий — Партии регионов и «карманной» коммунистической. Их идеология и видение будущего республики оказались провальными. Чтобы в этом убедиться, не нужно быть экспертом, достаточно выйти на улицу и посмотреть, до какого состояния эти деятели довели Крым. Сразу оговоримся, само слово «идеология» не стоит ассоциировать с коммунистическими доктринаами, это осталось в прошлом. На повестке дня — формирование принципиально новой стратегии развития Крыма, возрождение высоких ценностей Свободы, Справедливости, Солидарности.

Именно этот принцип трех «С» лежит в основе социал-демократической идеологии, которую исповедует Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. В один момент стало понятно, что, пока наше государство будет зажато между обанкротившимся коммунизмом и недоразвитым капитализмом, у него не может быть будущего. Культ денег, приправленный коммунистическим мышлением и вечной любовью к вождю, привел к власти олигархическую верхушку и свел на нет все задатки демократии.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ создавалась как альтернатива правящей партии. Политическая сила сформировалась в августе 2006 года путем беспрецедентного объединительного процесса. В итоге костяк СР составили 12 партий левого толка. Так что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — синтез разных взглядов и мнений.

Догма противопоказана, дискуссия — естественная жизненная среда.

Реальный, а не показной демократизм, плюрализм мнений и уважительное отношение к позиции друг друга — это не только базис социал-демократической идеологии. Сложно переоценить значение этих принципов для Крыма, в котором проживают люди разных вероиспо-

остроумии, давно называемые эсеров «кремлевским проектом», «второй партией власти», «левой ногой». В реальности же практика тысячу раз уже опровергла эти обвинения. Любой непредвзятый наблюдатель имел кучу возможностей убедиться, что эсеры являются главной, если не единственной, конструктивной оппозицией в стране.

Справедливороссы постоянно поднимают вопросы, о которых другие предпочитают молчать. Например, о том, что пора прекратить порочную практику, когда государство сбрасывает с себя все социальные обязательства, возлагая их на граждан. Мол, как хотите, так и живите. Экономить бюджетные расходы нужно не на людях, которым уже дышать тяжело из-за затянутых поясов. Экономия должна коснуться, в первую очередь, олигархов, которые продолжают обогащаться за счет граждан и чувствуют себя при этом вполне хорошо.

Новый социализм, который предлагаются справедливороссы, отнюдь не отрицают рынок и частную собственность. Для этой политики непримлемо безудержное господство рыночной стихии, когда интересы капитала превалируют над интересами общества. Как показывает история, это, в конечном счете, всегда приводит к социальному взрыву и тяжким последствиям.

Россия, а теперь уже и Крым, — на пороге масштабных перемен. В такие переломные моменты истории на первый план должны выдвигаться идейные течения, которые направлены на социальный прогресс и утверждение в обществе принципа тех самых трех «С» — свободы, справедливости и солидарности. В социал-демократической среде есть на этот счет популярное выражение: «Эпохи обгоняют по левому ряду!». Сегодня мы можем говорить о том, что к такому пониманию неизбежно будет склоняться все большая часть нашего общества, а значит, впереди у СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ много работы и очень большие перспективы.

Президент Российской Федерации Владимир Путин уже давно прокомментировал итоги референдума о присоединении Крыма к России. Тогда Владимир Владимирович отметил, что Республика Крым и город-герой Севастополь возвращаются к родным берегам. Можно сколько угодно радоваться этому событию и считать, что дело сделано. Но мы, крымчане, понимаем, что одной прописки мало. Чтобы развиваться и конкурировать с экономиками других субъектов федерации, Крыму необходима новая идеология, которая стала бы дорожной картой на долгие годы вперед. Чтобы понять, какой должна быть та самая пресловутая идеология, мы продолжаем знакомить вас с политическими партиями России.

веданий, представители более 130 национальностей. Нас много раз пытались столкнуть лбами, посеять между нами зерна межнациональной розни. Но крымчане давно привыкли к спекуляциям такого рода и всегда находили пути взаимопонимания и точки соприкосновения. Одной из таких объединяющих точек может стать СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Ведь в основе партийной идеологии — компромисс.

По большому счету именно компромиссную политику оппоненты СР считают основанием для расклейивания разного рода ярлыков. Проявленные политологи, соревнуясь в

Так чем же СР так страшит и раздражает политических оппонентов? Прежде всего — своим конструктивом и решительностью. Они не критируют ради критики, а постоянно оказывают давление на власть, вносят конкретные предложения и альтернативные проекты. Именно СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ первой подняла вопрос о выводе экономики из офшора. Повестку дня партии не оставляют инициативы по борьбе с бюрократией и коррупцией, введению справедливого налога на роскошь, ужесточению ответственности коррупционеров и членов их семей.

СР СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

СОЗДАЕМ СПРАВЕДЛИВУЮ РЕСПУБЛИКУ ВМЕСТЕ!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
обращается к своим избирателям с просьбой
помочь в разработке программы партии

НАМ ВАЖНО ВАШЕ МНЕНИЕ!

Обращение/предложение

Адрес в г. Феодосия: ул. Земская, 6, кабинет №10. E-mail: sr.feodosia@gmail.com; www.krym.spravedliv.ru

от кого: _____ (ФИО)